Отчет 

о работе областного агитпоезда «За  здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью» в учреждениях культуры
 МО «Николаевский район»

18 мая 2012 года в МО «Николаевский район» состоялась работа областного Агитпоезда « За здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью»в рамках акции «Роди патриота в день России».Учреждения культуры представили комплекс  мероприятий, направленных на укрепления статуса семьи и улучшения демографической ситуации в районе. А главной задачей проведения Агитпоезда является повышения статуса семьи, материнства и ответственного отцовства, а так же пропаганда здорового образа жизни. Была организована работа площадок для всех возрастных групп:  детей, подростков, молодежи, беременных женщин, трудоспособного населения, пенсионеров, а так же многодетных и неполных семей.

С9-00 все присутствующие могли просмотреть фотовернисаж  «Сезон любви»,на котором  был размещен фотоматериал творческих, молодых, многодетных семей, семей юбиляров, фото с проводимых мероприятий семейной направленности, районного агитпоезда, а так же работа семейных клубов по интересам. Данную выставку посетило более 500 человек.
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 На первом этаже МУК «МКДЦ» была расположена выставка народных умельцев, семейных династий, здесь можно было увидеть очень много интересных, ошеломляющих работ местных «творцов». Были представлены работы резьбы из дерева Бычкова В.Н. (с. Славкино), Шаркаева Н.А. (с. Тат. Сайман), лозоплетение Глазова А.Г. (с. Тепловка), Головенко Н.Н. (с. Канадей), потрясающие работы из бисера и бумаги Инюшиной М., Букиной Н. (с. Славкино), вышивки Семеновой И. (р.п. Николаевка), Судаковой Н. (с. Барановка), вязание Брыниной А.В., Гордеевой Ю.Н. (с. Канадей).Все работы представленные на выставке завораживали посетителей своей непосредственностью  и индивидуальностью исполнения, выставка оставила много впечатлений у присутствующих. 
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В 10-00 ч. на площади Ленина состоялась утренняя зарядка под веселую задорную музыку с девизом «Зарядку делай каждый день, пройдет усталость, вялость, лень!», на которой побывало население района от мало до велико - это воспитанники детского сада «Солнышко», учащиеся школ, а так же работающие граждане  учреждений поселка, на зарядке приняло участие более 200 человек. 
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В 10-30 ч. была организована работа сразу двух площадок: это заседание клуба «Золотой возраст», на котором присутствовали граждане пожилого возраста, а так же все желающие посетить тематическую программу «Живая аптека». Здесь поделились секретами лечения травами Куркина А.К. (с. Балдасьево), Кузнецова В.С. (р.п.Николаевка) продемонстрировала мастер-класс по проведению дыхательной физкультуры, главный специалист – эксперт Управления ЗАГС Ульяновской области Лешин Александр Васильевич  рассказал всем о профилактике заболеваний. На этой площадке каждый смог попробовать ароматный чай, заваренный на лечебных травах: мелиса, мята, ромашка и др,а так же попеть задорные и задушевные песни совместно с хором ветеранов  «Ивушка».Данную площадку посетило около 100 чел.
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В это же время  заседание клуба «Аистенок», а так же работа школы для будущих родителей состоялось в кабинете здоровья Николаевской Центральной районной больницы. Здесь присутствовали молодые и беременные женщины. Всех присутствующих встретила руководитель клуба «Аистенок» Суркова С.Н., которая рассказала о семье, о совместном досуге. Офтаева Т.В.  – медсестра детской поликлиники – для мам, ждущих детей, провела мастер-класс по уходу за новорожденными. Рядом полезных советов поделилась врач-гинеколог Степанова И.В..  Все присутствующие просмотрели видеоматериал «Как родить здорового ребенка». Специалист управления министерства труда и социального развития Андреева И.М. рассказала о правильном и своевременном получении сертификата материнского капитал, в свою очередь присутствующие задавали ей ряд вопросов. Кульминацией заседания стал мастер-класс по вязанию детской одежды педагога Центра детского творчества Пуглаенко Е.Ю., она представила видеоматериалы по украшению детских вещей. На заседании клуба присутствовало 25 человек. 
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В 12-30 ч. в большом зале МУК «МКДЦ» состоялся вечер чествования семей юбиляров с торжественными обрядами годовщин свадеб – 1 год – Ситцевой семьи Аксеновых (с. Канадей),
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 5 лет – Деревянной семьи Бадаевых (с. Большой Чирклей), 25 лет – Серебряная семьи Платоновых (р.п.Николаевка)
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 и 43 года семьи Муравьевых (с. Барановка), подготовленными творческими коллективами Канадейского ЦДК и МУК «МКДЦ».
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 Все семьи поздравил Главы Администраций сельских поселений. Состоялось чествование многодетных семей. В завершении праздника семьи зажгли свечи огонь семейной любви, ведь огонь является символом жизни на Земле, символом семейного очага, прозвучал Гимн Семьи, который исполнил ансамбль «Любава», а подпевал им весь зал. Данное мероприятие посетило около350 чел.
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В этот же день в 14-00 ч.во всех сельских учреждениях культуры, состоялось заседание семейных клубов под названием «Мир семейных ценностей»,на котором организовывались чествование семейных династий, многодетных и молодых семей, звучало много музыкальных подарков в адрес семей. Завершился день работы районного агитпоезда в 19-00 час кинопоказом для всей семьи.
